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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 22 DE FEVEREIRO DE  2022. 

Aos vinte e dois do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão 

Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida 

solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, 

sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, 

Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir 

José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a 

leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO 

DOIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em discussão não houve manifestação por parte 

de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

Na sequencia o presidente solicitou a secretaria que registrasse em ata que a matéria 

encaminhada pelo Poder Executivo Municipal para esta Sessão Ordinária não obedeceu os 

prazos regimentais, mas que houve a concordância unânime do nobres senhores vereadores 

para que fosse apreciada na data desta sessão. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e 

votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO ONZE 

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza O Executivo Municipal A Criar O Conselho 

Municipal Dos Direitos Da Pessoa Com Deficiência – CMPD E Cria O Fundo Municipal 

Para Pessoa Com Deficiência. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS: Institui No Âmbito Do Município De Paulo Bento – RS O Programa Farmácia 

Solidária-SOLIDARE. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador 

Jandir José Haiduki onde explicou que este projeto foi uma indicação feita pela vereadora 

suplente Amanda Layher e disse que o projeto é de grande valia, pois quem tem 

medicamento em casa que não toma mais pode levar até a farmácia solidaria e os 

medicamentos vencidos também podem ser levados. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

TREZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza O Poder Executivo Municipal Abrir 

Um Crédito Especial No Valor De R$ 7.000,00 (Sete Mil Reais), Destinado A Aquisição 

De Equipamento De Câmara De Vigilância Completo Para A Garagem Da Secretaria 

Municipal De Obras, Habitação E Trânsito E Secretaria Municipal De Agricultura E 

Fomento Agropecuário. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores  

Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura e votação das seguintes proposições: 

INDICAÇÃO NUMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDIR HAIDUKI: Indicando Ao Poder Executivo Que Estude A 

Possibilidade De Colocação De Energia Solar. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO UM DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Solicitando Ao Setor 



 

Competente Para Que Seja Colocado Cascalho No Desnível Que Existe No Acostamento 

Da RS 211, Principalmente Entre Aas Residências De Elenilton Mariga E Salete Anibaletto. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Feito O Concerto Da Tampa Da Caixa D’água Que Abastece A 

Linha Farroupilha Baixa, localizada na propriedade do Sr. Neimar Scanagatta. Em 

discussão houve manifestação por parte do vereador José Piovesan Neto onde explicou 

sobre o seu pedido dizendo que é de importância trocar a tampa da caixa d’água porque é 

agua potável aonde o pessoa ali do bairro bebe desta agua e pediu urgência na troca. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR 

NUMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DA VEREADORA 

ELIZÂNGELA GROMANN COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A 

FAMÍLIA SOMMER. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Senhor Vereador 

Giovani Fiorentin, onde falou sobre o pedido feito na sessão e disse que os responsáveis já 

estavam tomando as devidas providencias, solicitou que seja estudada a possibilidade da 

colocação de um cascalho fino em frente a comunidade do Chapadão por haver muita 

poeira, comentou também sobre a deterioração dos animais na Praça das Tradições onde 

poderia ser arrumado e pintado novamente, também pediu uma atenção especial para 

começar a organizar campeonatos de futebol. Na sequencia se pronunciou o vereador Jandir 

Haiduki onde comentou que no dia onze esteve presente o deputado Dirceu Franciscão onde 

nos auxiliou no setecentos e sessenta mil para o asfalto e também 200 mil reais para o 

esporte, sendo que não tem representante do partido neste município e mesmo assim ajudou 

entre outros assuntos. Em seguida falou o senhor vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde 

falou sobre vários assuntos entre eles sobre os funcionários contratados, onde consta tudo 

no portal de transparência. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária 

Ordinária foram lidas pela Servidora Viviane quando solicitada. Nada mais havendo à ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor 

Presidente. 
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